

君悦国际小区施工不慎将有线电视缆线挖断 居民近两个月没法看电视

晨报讯(记者 渠稳)“我们今年4月份搬入君悦国际小区,因小区有线电视缆线被施工方挖断,我们迟迟不能收看有线电视。”6月2日,君悦国际小区居民王洪勤女士拨打本报热线反映。

据王女士讲,刚开始她以为是小区没有铺设有线电视线路,到河南有线电视网络集团有限公司鹤壁分公司询问,工作人员告诉她,君悦国际小区已经铺设过有线电视线路。王女士在小区一

打听才知道,原来,施工方4月份施工时不慎把有线电视缆线挖断,一直到现在也没修好。

该小区业主代表到河南有线电视网络集团有限公司鹤壁分公司反映情况,希望维修人员尽快维修,但该公司工作人员表示,君悦国际小区的有线电视线路安装时是完好的,后期人为损坏,他们不负责维修,让业主找小区物业协商。

随后,记者联系到君悦国际小区物业——金

泰物业公司,该公司工作人员称他们已经接到小区业主的反映,“施工方在施工的过程中不小心把有线电视缆线挖断了,由于维修资金过大,我们物业没有能力维修。既然是施工方把线路挖断了,我们正在积极和施工方协商此事,施工方也答应维修,请业主们再等几天,很快就能正常收看有线电视节目了。”金泰物业公司工作人员对记者说。



家用“大万用”电源插座本月起禁止销售

从6月1日起,国家将强制执行电源转换器新标准,“大万用”产品将陆续下架。使用符合新国标的电源转换器,插头与插座的接触面积更大,接触更紧密,能有效防止发热,同时防触电性能更好,这将大大提升插座产品的安全性能。图为新区一家五金店里,一市民拿着按新旧两种标准生产的插排,左边的是本月起禁止销售的旧标准插座,右边的是符合新国标的插座。

晨报记者 张志嵩 摄

高考期间我市部分路段将实行交通管制

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)为确保高考车辆及赶考学生安全、快速抵达目的地,针对高考期间考点机动车的流动特点,高考期间,市交巡警支队将对市区6个考点附近的重要路段分时段实行交通管制,禁止机动车通行。

淇滨区管制地点:嵩山路鹤煤大道至淮南路路段(兰苑中学考点),淮南路嵩山路至衡山路路段(新区市高中考点),淮南路兴鹤大街至黄山路路段(淇滨中学考点),卫河路泰山路至衡山路路段、泰山路卫河路至海河路路段(外国语中学考点)。交警建议司机绕行路线:海河路-衡山路-黎阳路-泰山路。

山城区管制地点:朝阳街春雷路至长风中路

500 辆爱心送考车将义务接送考生

晨报讯(记者 王帅)6月2日,记者从2011年高招考试准备工作汇报会上了解到,今年我市教育、公安、消防、交通、食品、药监、供电等26个市招委会成员单位已做好高考前准备工作,全力为考生保驾护航。高考期间部分路段将实行交通管制,公交车和500辆出租车齐上阵,免费送考生;设在新老区的卫生急救网点也随时待命。

去年高考期间,市交通运输局组织了400辆出租车免费“爱心送考”;今年,共有500辆出租车加入到爱心送考队伍中来。为方便考生迅速识别“爱心送考车”,这500辆出租车除了贴有爱心标识,今年还将挂上绿丝带,免费送考生去考场。此外,考生只要出示准考证,就可以免费乘坐市公交公司的公交车、市远通汽车运输(集团)有限公司的103路、105路公交车。

高考两天最高气温 37℃ 考生注意防暑

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 靳冰凌)受副热带高压影响,我市今年高考期间气温比往年偏高。预计6月7日、8日,我市以晴好天气为主,气温较高,最高气温达37℃左右。气象专家提醒各位考生、家长及相关部门做好防暑降温工作。

未来几天我市天气情况:4日,多云,偏南风3级左右,21℃至32℃。5日,多云间阴,傍晚到夜里局地有短时阵雨或雷阵雨,偏北风3级左右,21℃至31℃。6日,晴间多云,偏南风3级左右,20℃至34℃。7日,晴天间多云,偏南风3级左右,22℃至37℃。8日,晴天,偏南风2级至3级,23℃至37℃。高温晴好天气预计将持续到11日。

据了解,气温超过37℃,人的生理和心理会出现不适,7日和8日最高气温都将达到37℃。考生除了要注意防晒外,还要及时调整状态,保持轻松的心情。

关注 2011年 高考



今天白天晴间多云,偏南风3级左右,温度20℃到33℃。夜里到明天多云。

今天我市各气象指数:
紫外线指数:五级,辐射强度最强
感冒指数:一级,一般不会感冒
人体舒适度:早晚为四,感觉暖和;中午为二,感觉热
空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

新闻接线员

工地施工到凌晨 附近居民受不了

山城区阳光佳苑李女士昨日来电反映:孩子马上就要高考了,可附近的施工单位每天都要施工到凌晨,希望相关部门管一管。

李女士,记者帮您把问题反映给山城区环保局。一位姓张的工作人员表示,他们已经接到关于阳光佳苑工地施工时间过长的投诉,他们和长风办事处工作人员一起去工地进行了检查,也把相关整改通知下达给施工单位。如果再遇到这种问题,您可直接拨打12369举报。

晨报记者 渠稳

男友是别人的丈夫 女子割腕自杀被救

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)交往两年的男友竟然早已结婚,小丽(化名)得知真相后痛不欲生割腕自杀,被救后,在民警的劝说下,小丽放弃了轻生的念头。

5月29日下午1时许,春雷派出所接到110指令称:一个女孩在某砂锅店割腕自杀。在附近巡逻的民警随即赶到现场,看到一名女子瘫坐在地,手腕处鲜血直流。民警立即打开急救包为其简单处理,然后紧急将其送往医院。由于发现及时,该女子并无生命危险,确定无碍后,民警将其带至治安管理服务大队。

通过交谈民警得知,该女孩叫小丽,今年刚满18岁,原来在一小饭店当服务员,与店内厨师恋爱两年后得知男友已有家室。小丽被抛弃,她找男友讨要说法时被拒,一时想不开便割腕自杀。小丽的情绪一直非常激动,不停地哭诉“你们救了我的人,救不了我的心,我就是不想活了”,并撕掉手上的纱布欲再次自杀,还对上前阻止的民警拳打脚踢。

民警通过小丽的手机与其父母取得了联系,一起做小丽的思想工作。经过近5个小时的努力,小丽终于有所醒悟,放弃自杀的念头,并自愿要求回家,民警将其安全送到亲人身边。

(线索提供:刘卫军)

新闻服务热线 0392-3313880